

COMUNEDICERVETERI

Città Metropolitana di Roma Capitale

Cerveteri, 11 luglio 2024

Oggetto: Convocazione Consiglio Comunale.

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO

- Rilevato che occorre procedere alla convocazione della riunione del Consiglio Comunale;
- Visto il D. Lgs. 18 Agosto 2000, n. 267 "Testo Unico delle Leggi sull'ordinamento degli Enti Locali";
- Visti gli artt. 13 e 14 dello Statuto Comunale;
- Visto l'art. 39 del Regolamento del Consiglio Comunale;

CONVOCA

il Consiglio Comunale per il giorno **16 Luglio 2024 alle ore 18:00** che si terrà presso la sede comunale sita in Via Rosati denominata "PALAZZO DEL GRANARONE" in sessione straordinaria di prima convocazione, assicurando la visione al pubblico in modalità streaming con collegamento a mezzo della sezione "Consiglio Comunale Online" del sito web istituzionale all'indirizzo www.comune.cerveteri.rm.it

Ordine del Giorno:

- 1. COMUNICAZIONI;
- 2. VARIAZIONE AL BILANCIO DI PREVISIONE FINANZIARIO 2024/2026 (ART. 175, COMMA 2, DEL D.LGS. N. 267/2000);
- 3. INTERROGAZIONE ILLUMINAZIONE PUBBLICA DEL CONS. BUCCHI ED ALTRI PROT. 35014 DEL 25/06/2024.

Il Consiglio Comunale è altresì convocato, all'occorrenza, per il giorno **17 Luglio 2024 alle ore 20:00** in sessione straordinaria di seconda convocazione, secondo le modalità previste dall'art. 20 del Regolamento del Consiglio comunale.

Gli atti potranno essere visionati oltre che sulla piattaforma URBIsmart anche presso l'Ufficio Presidenza del Consiglio, nei normali orari di ufficio, ai sensi dell'art. 18 del Regolamento del Consiglio Comunale.

Si dispone ai Sigg.ri Consiglieri la consegna nell'assegnazione sulla piattaforma URBIsmart ("TO DO LIST").

Il Presidente del Consiglio comunale Cons. Carmelo Travaglia